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OBAVEŠTENJE AKCIONARSKOG DRUŠTVA ZA OSIGURANJE ‘’DDOR NOVI SAD’’ NOVI SAD O OBRADI 

PODATAKA O LIČNOSTI U SVRHU MARKETINŠKIH AKTIVNOSTI 

 

Akcionarsko društvo za osiguranje ‘’DDOR Novi Sad’’ Novi Sad, Bulevar Mihajla Pupina br. 8, Novi Sad (u daljem 

tekstu: DDOR Novi Sad), kao rukovalac podataka, u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti (u daljem 

tekstu: Zakon) ovim putem daje informacije o uslovima prikupljanja i obrade podataka o ličnosti. 

Podaci o rukovaocu podataka: 
 Akcionarsko društvo za osiguranje ‘’DDOR Novi Sad’’ Novi Sad, Bulevar Mihajla Pupina 8, 21000 Novi Sad; 
 Tel. +381 21 48 86 000, Email: ddor@ddor.rs. 
  
Licu za zaštitu podataka o ličnosti koje je DDOR Novi Sad imenovao možete se obratiti sa svim pitanjima i 
zahtevima u vezi sa obradom Vaših podataka o ličnosti na sledeći način: 
 Email: dpo@ddor.rs; 
 Tel. +381 21 48 86 172; 
 Pošta: Bulevar Mihajla Pupina br. 8, 21000 Novi Sad. 
 
Podaci o ličnosti (ime i prezime, adresa, broj telefona, broj mobilnog telefona, email adresa) se prikupljaju i dalje 
obrađuju u svrhu marketinških – promotivnih aktivnosti, istraživanja i analize tržišta osiguranja – merenja 
zadovoljstva korisnika, prilagođavanja ponude potrebama korisnika i kontaktiranje korisnika u cilju nuđenja 
ponude usluge osiguranja, a na osnovu dobrovoljno date saglasnosti koju fizičko lice na koje se podaci odnose, 
potvrđuje svojim potpisom ili elektronskim putem. 
 
Primaoci podataka o ličnosti mogu biti državni organi i institucije koje po zakonu ili po prirodi posla moraju imati 
pristup prikupljenim podacima o ličnosti, treća lica kojima DDOR Novi Sad na osnovu ugovora poverava određene 
poslove u vezi sa organizovanjem/sprovođenjem marketinških i drugih, gore navedenih aktivnosti. 
 
Sve podatke o ličnosti DDOR Novi Sad čuva kao poslovnu tajnu i obrađuje primenom svih odgovarajućih 
tehničkih, organizacionih i kadrovskih mera zaštite. 
 
Podaci prikupljeni u elektronskom i papirnom obliku se čuvaju do opoziva saglasnosti. 
 
Fizičko lice čiji se podaci obrađuju u pomenute svrhe, ima pravo da od DDOR Novi Sad zahteva pristup, ispravku 
ili brisanje podataka o ličnosti, odnosno pravo na ograničenje obrade, pravo na podnošenje prigovora na obradu, 
kao i pravo na prenos podataka drugom rukovaocu. Takođe, fizičko lice ima pravo da u svakom trenutku opozove 
pristanak. Opoziv pristanka ne utiče na dopuštenost obrade na osnovu pristanka pre opoziva. U slučaju opoziva 
saglasnosti, kao i podnošenja prigovora lica na koje se podaci odnose, DDOR Novi Sad će dalje obustaviti obradu 
podataka u marketinške svrhe. 
 
Lice na koje se podaci odnose ima pravo da podnese pritužbu Povereniku ako smatra da je obrada podataka o 
njegovoj ličnosti izvršena suprotno odredbama Zakona. 
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